



CONSEJO DE DISTRITO NORTE

Avda. Cruz de Juárez s/n
Centro Cívico Municipal Norte
Tlfno. 957 340140
14006 CÓRDOBA

En Córdoba y previa convocatoria, se reúne el Consejo de Distrito Norte, **el día 6 de junio de 2023, a las 18:30 horas**, en Sala de Juntas del Consejo, Centro Cívico Norte, con el orden del día, y con los asistentes que se relacionan.

Juan Gregorio Ramírez
José Sánchez Lizana
Rafael Sánchez Martínez
Enriqueta Marín Hidalgo
José Ruiz Prieto
José Ángel Rodríguez Toledano
Luis Moreno Blanco
Antonio López Roldán
Francisco Antonio Araque Aranda

Excusa su asistencia:

Andrés Rodríguez Ruiz

Orden del día:

- 1.- Lectura y aprobación, si, procede, del Acta de la sesión anterior
- 2.- Informaciones varias
- 3.- Propuesta para renovación representantes Junta Municipal de Distrito.
- 4.- Urgencias
- 5.- Ruegos y preguntas.

Siguiendo el orden del día, lectura de Acta de sesión anterior y aprobación si procede. Se aprueba por unanimidad.

2.- Informaciones varias:

Celebración JMD el día **martes 25 de abril** : Se propone una reunión posterior con una comisión para acordar el convenio Asociación la Palomera/Ayuntamiento,/ Centro Cívico Barrio Naranjo. Convocada dicha reunión se llegó a un acuerdo por lo que se convocó una JMD el de forma telemática el 22 de mayo de 2023 en la que se votó a favor de dicho acuerdo

Obras: el Presidente va informando de las obras que están en fase de construcción, las que iban a hacer el proyecto, Explica la calle Catalañazor. También informa sobre las calles que hace el Profea.

Fuente Avda. Virgen de las Angustias: En licitación.

D. Francisco Antonio Araque Aranda, expone que falta un tramo del Parque de Chínales para unirlo con los dos parques de Levante (anillo verde).

El Presidente informa que le IES grupo Cántico ha preguntado sobre usar la Cafetería y pistas. Es conveniente que ellos presenten una idea y que se pueda usar la parcela de la Avenida Virgen de las Angustias.

D. Luis Moreno Blanco, informa de pista abandonada. El presidente le contesta que lo planteen y hacer un paquete.

El Presidente nos informa de un escrito recibido en el que se anuncia una nueva asociación perteneciente a nuestro distrito con el nombre: “Asociación Mojo de caña”

3.- Propuesta para renovación representantes Junta Municipal de Distrito.

Se acuerda por unanimidad del Consejo de Distrito Norte-Sierra,
Sustituir los puestos vacantes, conformándose los miembros de la JMD.
Suplente: José Ángel Rodríguez Toledano, por baja de Pedro Carlos Muñoz Samaniego

Suplente: Francisco Antonio Araque Aranda, por baja de Andrés Rodríguez Ruiz

4.- Urgencias. No hay.

5.- Ruegos y preguntas:

D. José Ángel Rodríguez Toledano, expone que si se ha hablado con movilidad para cambiar la dirección de la calle: Abén Mazarra. El Presidente quedo con Sadeco y parece que era un gestión más individual.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 19,45 horas, de la que como secretaria doy fe, con el Vº Bº del Presidente

VºBº Presidente

La Secretaria

Fdo.: Juan Gregorio Ramírez

Fdo.: Enriqueta Marín Hidalgo